

五一快报车展刮起越野风

三菱 08 款帕杰罗、格蓝迪、欧蓝德集体亮相



说起三菱汽车,就不得不提成龙。成龙和三菱的因缘始于1980年。当年成龙在其主演的首部美国影片《炮弹飞车》中第一次触电三菱,从此便结下了不解之缘。在成龙三十年的明星道路上,三菱始终伴随其左右。翻看成龙的电影,几乎每一部电影中都能找到三菱汽车的影子。三菱汽车在成龙生活中的地位更可谓举足轻重。用成龙自己的话说:“最多的时候,我曾经拥有56部三菱!”

由内而外迸发的激情,以及与生俱来的挑战精神,这是三菱所释放的魅力。在众多汽车品牌中,三菱被称为最富有朝气和运动气息的品牌。本届五一车展上,在醇厚越野风的展台上,三菱原装进口08款全新帕杰罗、格蓝迪、欧蓝德EX将集体亮相,带来颇具震撼力的视觉冲击。



展台篇

沙丘、帐篷、皮划艇、鹅卵石……,这些越野的元素在本次三菱的展台上将得到淋漓尽致的展现。匹配三菱运动的气质,越野风打造了三菱展台,充分营造出了沙漠越野的氛围。展厅现场,越野车的造型也独具创意。车的后部被抬起一半,骑在由沙石堆起的丘架上,有一种天地任我行的气势。而绿色植物在这一片沙漠越野风的展区中,将会是一个亮丽的点缀。

车型篇

帕杰罗 SUV 越野性能大大增强

有着“越野王”之称的帕杰罗,在本次车展上展出的是原装进口三门版帕杰罗,之前这款车总是给人神秘和距离感,因为我们总是在各种越野赛事上看到它的身影,此次可以近距离地感受它的魅力,对于众多的越野爱好者来说,这将是一次不可多得的亲密接触的机会。

08款进口帕杰罗于年初将三门版和五门版两种全部登陆中国市场,作为高端SUV市场的领军车型,08款帕杰罗秉承了以往帕杰罗的经典,同时在乘坐舒适性和豪

华性上进行了更大的提升,无论在越野路面,还是在城市道路上,都表现出卓越的性能。

据了解,08款帕杰罗搭载高输出性能的新型发动机,确保足够充沛的动力。

在任何路面都能发挥出出色越野性能的4轮独立悬挂,兼顾了低摇、稳定的转弯特性和平稳的乘坐舒适感。此外,原装进口帕杰罗采用了轻量化的铝合金发动机罩,通过强化车身接合部的刚度,提高耐久性和可靠性,并大量使用了电镀钢板等多种技术。在外形上,08款帕杰罗沿袭了一贯的家族经典外形,以SUV的硬朗直线为基调。

原装进口帕杰罗的舒适与豪华更集中地体现在车内。亮相于本次车展的3门炫酷版帕杰罗,配备了凝聚三菱多年技术结晶的音响功能系统,堪与家庭影院音响系统相媲美。

在越野车市场呈现出快速增长的形势下,原装进口帕杰罗正迎合了追求高品质生活的越野人士的口味。

格蓝迪 MPV 彰显驾乘感受

在市场的培育下,MPV渐渐成为家庭用车的首选车型。08款原装进口三菱格蓝迪突破家庭用车的设计理念,以高水准的性能、上等品质的内饰以及宽敞的空间,更加体现人

性化的驾乘感受。本次车展上,由三菱格蓝迪所倡导的家庭生活新概念,对于消费者来说,是一次生活理念的全新突破。

08款格蓝迪外形设计完全突破目前市场上多功能车中规中矩的形象,整体感觉饱满厚实且动感时尚。令消费者欣喜的是,此款车型有9种颜色可供选择。除了传统的银、黑、蓝色调,还有金属炫红、金属中紫、云母深蓝等色彩。

此外,原装进口三菱08新款格蓝迪搭载了2.4升4G69MIVEC发动机,完全符合欧4排放标准。与发动机相配的是带运动模式的手自一体变速箱,门形换挡控制板降低了错误换挡的风险,使换挡更为容易,并使得格蓝迪性能、油耗和环保等方面都有优异的表现。

新款欧蓝德突破传统设计理念

新款欧蓝德从尾部看去,与宝马X3有些神似。这样一款不同凡响的车型,在三菱系列车展上,自然不能缺席。

据悉,该款欧蓝德集成“帕杰罗”和“Lancer Evolution”的电控四驱技术,底盘和动力传输系统均是全新开发。

外形上,新款欧蓝德加大了不少,全长4640mm,宽1800mm,高1720mm,轴距

达2670mm。内饰工艺也有很大的提高。精英版内饰明显高档,搭载三菱高性能V6 MIVEC 16SOHC发动机,动力强劲,配备三菱全新的6速手自一体化变速箱。另外,2.4L舒适版和时尚版分别配备了两轮驱动和超选分时四轮驱动系统。值得一提的是,欧蓝德EX2.4L版更是配备了可随时显示平均油耗、剩余里程等信息的行车电脑。

总而言之,08款欧蓝德既保留了少许越野世家的硬朗和阳刚,又不失城市休闲型SUV应有的活泼与灵动,其颇具魅力的外形,对于男性顾客来说,有着不可预计的吸引力。

促销篇

来自三菱江苏大乘机电销售部的信息,展会3天中,三菱也给出了惊爆的优惠政策——万元优惠大手笔。5月1日—5月3日期间,凡现场订购三菱的客户,均可获得万元以上的大礼包。礼包搭配有2种套餐形式。套餐一: DVD+GPS+价值5000元的油卡。套餐二: 车载冰箱+烧烤炉+户外运动用品。



秉承经典·创新境



2008现代快报·五一汽车展销会
三菱汽车携创新成就耀然登场

5月1日—5月3日,敬请光临

南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)B2(三菱)展位
赏鉴时代杰作,感悟经典新境!

PAJERO
帕杰罗



GRANDIS
格蓝迪



OUTLANDER
EX
欧蓝德EX

经销商名称: 江苏大乘机电实业有限公司
经销商地址: 江苏省南京市宁南大道16号
咨询热线: 025-52600288 52600388

www.mitsubishi-motors.com.cn
☎ 800-820-6630

